

助企暖企送春风 践行使命勇担当

——工商银行许昌分行鼎力支持我市小微企业发展纪实

本报记者 杨晓燕 通讯员 马彦平

今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年。工商银行许昌分行按照国家支持实体经济、助力小微企业发展的决策部署,积极开展助企暖企春风行动,践行使命、勇担责任,落实各级政府、监管部门及上级行的号召和有关要求,持续深化“工银普惠行”活动内涵,开展“惠贷、惠客、惠营、惠市”四大行动,将优质产品通过更宽、更畅通的渠道精准送达客户,持续让利小微企业和个体工商户。

今年以来,工商银行许昌分行投放资金近10亿元,全力支持小微企业复工复产,帮助小微企业跑好开年春天“第一棒”,助力增强经济社会活力。

优化产品 满足不同企业需求

工商银行许昌分行不断优化产品,用更丰富、更优质的产品满足企业

需求,将金融产品与服务嵌入小微企业日常经营场景。该行充分发挥自身优势,结合市场特点,按照“一行一策略、一县一场景、一镇一产品”的思路,因地制宜、因行施策,根据客户需求与特色打造“经营快贷”特色场景。

为支持种植业春耕,该行开发了产品“种植e贷”,以“金融活水”助力乡村振兴战略深入实施;为助力禹州中药材炮制、中药饮片加工等,创新推出普惠产品“药材贷”;为适应“小巨人”“专精特新”等企业发展规律特点,不断丰富产品,支持科创类企业融资,进一步优选目标市场,创新推出“专精特新贷”;为支持长葛市大周镇再生金属循环利用企业发展,创新推出特色金融产品“再生金属产业贷”。截至3月底,该行已向有上百家不同需求的企业发放贷款近2亿元。

此外,该行还推出“网贷通”“房抵组合贷”等抵押类贷款产品,满足有资产客户的融资需求,并推出“经营快贷”产品,为征信良好、经营正常的小微企业发展助力加油;同时,推出数字供应链融资业务,为客户上下游企业提供资金支持。

拓宽渠道 提供综合化金融服务

工商银行许昌分行积极拓宽渠道,充分利用数据赋能,以智提质,扩大金融服务覆盖面,为小微企业提供综合化金融服务。

目前,工商银行许昌分行所有网点均可为客户办理普惠贷款标准化产品,提高了客户办理普惠业务的便利性和快捷度。一是在手机银行、网上银行、“工行普惠”小程序、合作方平台等线上渠道,ATM机、智能柜员机等线下渠道投放普惠产品宣传资

料,以“网格化管理+金融服务”新模式,持续扩大普惠小微贷款规模,实现普惠金融产品精准投放。二是走进产业园,加大对制造业企业、“专精特新”中小企业、科技型小微企业等的金融支持力度,积极推进与政府部门和政府性融资担保公司合作,扩大金融服务覆盖面。三是加大对受疫情影响较大的餐饮、交通、文旅等企业复工复产的支持力度,提升城市“烟火气”。四是围绕农业农村部认定的现代农业产业园、优势特色产业

集群、农业产业强镇及农业产业化国家重点龙头企业,积极做好“兴农贷”推广工作,提升客户的获得感和满意度。

让利“小微”为企业发展减负

一年之计在于春。为进一步降低小微企业的融资成本,支持小微企业

发展,工商银行许昌分行积极落实减费让利政策。为支持实体经济经济发展,该行推出春季支持企业利率优惠专项活动,释放利率政策红利,发挥贷款精准定价支持实体经济的作用。

下一步,工商银行许昌分行将继续落实市委、市政府和监管单位、上级行等对小微企业金融扶持的相关要求,走进商圈、园区、商(协)会、社区、写字楼、供应链客户群,将金融政策和产品送到小微企业手中;开展信贷需求“扫街”行动,为小微企业、个体工商户建立信贷需求台账,提高首次贷款和信用贷款的发放率,扩大金融服务覆盖面;优化客户办理业务流程,鼓励小微企业树立发展信心,满足广大小微企业生产经营资金需求,助推“经济暖流”涌动,让小微企业在这个春天发展得更快更好。

您在财经方面遇到了哪些苦恼与困惑,需要帮助或倾诉,请联系我们。

财经

热线

4396838

4396813

邮箱: 781266430@qq.com

建安区审计局

扎实开展财政“同级审”工作

本报讯(刘芳)近日,建安区审计局不断创新审计理念、突出审计重点、统筹安排项目,扎实开展2022年财政“同级审”工作。

提升审计统筹能力。该局加强审计项目和组织方式统筹,在财政“同级审”项目实施过程中,将经济责任审计与部门预算执行审计相结合、预算执行审计与决算草案审计相结合、专项调查与经济责任审计或预算执行审计相结合,做到“一审多果”“一审多项”“一审多用”,全面提升审计工作质量和效率。

紧扣财政支出绩效。该局在政府预算管理体系建设、财税体制改革政策落实、存量资金盘活、转移支付制度完善、财政决算草案编报等领域,更大范围、更宽视野地进行监督,全面反映预算管理、国库管理、财政收支等方面的问题,促进财政资金优化配置和高效使用。

加强成果转化利用。该局针对审计查出的问题,注重从体制机制和制度层面进行多方位、多角度思考探索,促进建立健全相关制度与管理办法,使行政权力在法治化、规范化、制度化的轨道上运行。

农行鄢陵县支行

加强金融消费者权益保护工作

本报讯(张志平)近期,农行鄢陵县支行坚持以人民为中心的发展思路,加强金融消费者权益保护工作,加大金融知识宣传普及力度;同时,注重优化服务,满足客户需求,不断提升金融消费者的获得感、幸福感和安全感。

农行鄢陵县支行以监管政策为导向,不断细化工作职责,加强指导与监督,充实经营理念、服务理念中有关消费者权益保护的内容,将消费者权益保护融入营销推介及售后服务工作,纳入企业治理、文化建设和经营发展战略各个环节。

农行鄢陵县支行积极构建个人客户经营服务体系,加强大财富管理和数字化转型支撑,当好客户的贴身“智慧管家”;同时,在网银、掌银、营业网点公示投诉受理渠道及处理流程,保持投诉渠道畅通,满足客户诉求,解决客户和广大群众的“急难愁盼”问题,打造“浓情暖城”服务品牌。目前,该行8个营业网点已全部挂牌建设“适老化网点”,开通老年客户服务热线,提供上门服务百余次、线上服务万余次。

农行鄢陵县支行多次组织工作人员走进社区普及金融知识,宣传消费者权益保护理念,延伸金融服务;同时,发挥网点主阵地优势,向金融消费者普及金融知识,开展各类活动近百场,参加人员近千人次,接待消费者万余人次。



近日,工行许昌分行五一一路支行开展厅堂金融知识宣传活动,向前来办理业务的客户讲解反电信诈骗知识,增强广大客户的反诈骗意识。 王华峰摄

邮储银行许昌市分行

持续开展信用体系建设活动

本报讯(李莎)“太方便了,申请当天放款,而且是周六。邮储银行真正解决了我的困难,给你们点赞!”3月18日,提到邮储银行,家住郧陵县只乐镇的谢文忠竖起了大拇指。

谢文忠是一家种植专业合作社的负责人,主要经营辣椒收购。今年以来,辣椒收购价格上涨,增大了他的资金压力。邮储银行郧陵县支行工

作人员在周六集中进村大走访中了解到谢文忠的情况后,当即对他的经营情况进行实地察看,并帮他申请了50万元“产业贷”,解了他的燃眉之急。

为帮助农民致富,邮储银行许昌市分行积极行动,利用周六时间集中开展信用体系建设活动,针对本地辣椒、蜂产品、粮食、中药材等特

色行业,推出“线上信用用户”“产业贷”“流水贷”等新产品。今年以来,该行仅“产业贷”就累计投放3.84亿元。

下一步,邮储银行许昌市分行将继续发挥资源禀赋优势,为“三农”提供高品质的金融服务,积极助力乡村振兴,健全工作机制,在服务“三农”方面发挥积极作用。

襄城县财政局

加强困难群众生活兜底保障

本报讯(记者 杨晓燕 通讯员 张仅豪 张小娜 陈奕帆)为加强低保、特困、孤儿等困难群众生活兜底保障,今年以来,襄城县财政局积极筹措资金,支持提标提补,进一步保障和改善困难群众基本生活。

按时拨付困难群众救助补助资金。该局共拨付1974.46万元,支持做好13599名城乡低保对象、4869名特困供养救助对象、317名孤儿及事实无

人抚养儿童的基本生活保障工作。提高最低生活保障标准。该局结合襄城县经济社会发展实际,将农村最低生活保障标准再次提高,达到月人均不低于470元。其中,财政补助水平相应提高,达到月人均不低于220元。特困人员基本生活保障标准仍按不低于当地低保标准的1.3倍执行。

规范资金管理。该局要求城乡低保、特困人员救助等资金按照国

库集中支付制度规定进行管理,通过惠民惠农资金“一卡通”系统,于每月10日前直接支付给救助对象,集中供养特困人员补助资金则统一支付给供养服务机构。

努力保障资金。该局为切实保障城乡困难群众利益,坚持以民生为根本,加大资金筹措力度,全面落实民生资金,确保困难群众专项资金及时、足额到位,为困难群众排忧解难。

农行襄城县支行

扎实推进党的二十大精神落地生根

本报讯(记者 董蕊 通讯员 杨绿科)党的二十大胜利召开以来,农行襄城县支行不断探索创新,强化统筹推进,积极践行金融为民初心,在学深悟透上下功夫、在见行见效上当先锋,多管齐下扎实推进党的二十大精神落地生根、走深走实,为各项业务高质量发展凝聚力量。截至目前,该行各项存款余额60.9亿元,较年初增长3.62亿元;各项贷款余额23.44亿元,较年初增长1.24亿元,实现首季各项业务“开门红”。

学深悟透,让思想入心入脑。该行领导班子在党委理论学习中心组学习的基础上,每周到基层党支部,利用网点夕会时间进行宣讲,全面织密“宣讲网”,已开展宣讲活动80余次。此外,该行还配置党的二十大精神

习书籍和笔记本300余本,推行“集中领学+党员自学”学习机制,有效确保学习全覆盖、全员不掉队;邀请县委党校老师进行授课,组织党员干部参加“农银e学”和“学习强国”线上学习活动,全方位接受思想洗礼。

守正创新,让宣传有声有色。该行累计开展党委理论学习中心组和中心组扩大学习10余次;组织党员干部集中收看专题节目《榜样7》,以观影的方式增强学习效果;悬挂、播放党的二十大精神宣传标语200余条,制作展版、横幅30余个,有效营造了学习贯彻党的二十大精神浓厚氛围。为将学习贯彻党的二十大精神融入各项实践活动,该行还开展主题党日、每日线上答题比赛等活动,有效带动全员学习贯彻党的二十大精神

的积极性。

聚焦主业,让行动走深走实。该行党委聚焦主责主业,积极践行服务“三农”的初心使命,将党的二十大精神有效转化为推动各项业务高质量发展转型发展的强大动力。该行加快信贷业务创新,推出“烟叶贷”“农机贷”“粮食收购贷”“惠农抵押贷”等产品,放宽农业类客户准入限制,有效减轻“三农”经营主体的融资压力。截至目前,该行累计发放农户贷款1004户8330万元。针对部分民营小微企业融资额度不足的问题,该行积极开展“行长进万企”活动,并通过搭建融资平台、创新普惠产品等方式,有效提升企业的融资额度、融资效率。今年以来,该行累计投放小微企业贷款3304万元。

农行禹州市支行纪委

强化监督 加大不良贷款清收力度

本报讯(杨东旭)今年以来,农行禹州市支行纪委不断强化专项监督,加大不良贷款清收力度。截至3月31日,该行依法起诉30余案,胜诉380.24万元,胜诉率达到100%;执行收回198笔493.5万元,清收完成率在许昌农行系统名列前茅。

据了解,为做好小额农户不良贷款清收工作,农行禹州市支行纪委全程参与,监督成立了小额农户不良贷款清收工作领导小组,每周召开小额农户不良贷款清收工作专题会议,并按月开展专项监督,核查不良贷款清收工作进度。为确保依法清收,该行行长亲自指挥,纪委协同主管行长和客户经理一起上门清收,法律专干积极到法院协调不良贷款诉讼工作,加快了小额农户不良贷款诉讼进程。

为确保监督到位,农行禹州市支行纪委对不良户进行分类,并制定“一户一策”方案进行专项监

督。该行纪委工作人员与“三农”客户经理放弃周六、周日休息时间,与清收工作小组工作人员一起守在客户家门口,对其讲明道理,并发放催收通知书,督促其还款。该行对清收难度大、赖账不还的贷款户,锁定担保担保人一起上门清收;对多次上门清收无果的,通过诉讼促使其按计划还款。

在此基础上,农行禹州市支行纪委重点监督拒不履行还款义务的不良贷款户,督促法律专干通过法院对其财产进行查封、扣押、冻结等,并依法将其纳入失信人员名单,限制其高消费。

此外,农行禹州市支行纪委还督促法律专干积极向法院提供被执行人的财产线索,协调法院及时划扣被执行人的工资、公积金、房产、车辆等财产,通过强制执行、评估拍卖被执行人房产等,打击和震慑了一批赖账户,为依法清收提供了法律保障。

襄城县人大代表专题调研财政“同级审”工作

本报讯(张军民 杨凯丽)近日,襄城县组织部分人大代表深入襄城县审计局,专题调研2023年度县本级预算执行和其他财政收支情况审计工作。

活动中,人大代表听取了今年的财政“同级审”工作安排,对审计工作给予充分肯定,认为审计部门全面履行监督职责,在财政“同级审”中做了大量细致、有效的工作,审计内容全面细致、重点突出,为襄城县审查批准预算决算方案提供了重要依据。

此外,人大代表就如何推动财政“同级审”工作提出几点建议:一是要及早谋划、科学部署,紧紧围绕县委、县政府中心工作,按照上级审计机关工作要求,统筹谋划审计重点,关注重大政策措施贯彻落实,强化宏观政策分析研判,促进财政资金使用提质增效。二是要坚持问题

导向,深化审计成果运用,对共性普遍问题找规律、对特殊问题找政策,注重举一反三、标本兼治,对审计发现的问题建立健全长效机制并严格执行,努力从源头上堵塞漏洞、从根本上解决问题,切实做到既“治已病”,又“防未病”,以制度化、规范化工作措施保障各项政策贯彻落实。三是要加强“传帮带”,培育审计新力量,把年轻工作人员从“审计新兵”培养为“审计标兵”,培养一批信念坚、业务通、作风好的审计新骨干。



为营造爱读书、读好书、善读书的氛围,不断提高干部职工的文化素质,为做好审计工作打好基础,近日,禹州市审计局开展了“全民阅读 书香机关”活动。图为该局干部职工正在阅读。 秦华娟摄